## THE WATIONAL IMPOUNDED TO THE PARTY OF THE P

## 第三届中国国际进口博览会

## 2020 越 办 越 好

第三届中国国际进口博览会暨虹桥国际经济论坛开幕式于昨晚在上海举行。美丽的上海张开怀抱,迎接八方来客。作为全球首个以进口为主题的国家级展会,在全球范围疫情尚未得到全面控制的背景下,第三届进博会是一场特殊的东方之约。 青年报记者 刘晶晶



黄浦江两岸夜色。



进博主题光影秀昨起在黄浦江畔上演。 青年报记者 常鑫 摄



人们在上海豫园老街游览。

新华社 图

## 进博会开幕 美丽上海欢迎你

十一期间,浦江两岸的光影秀吸引了诸多市民游客前去观看。记者从上海市绿化市容局获悉,从昨天起,特别为进博会设计的主题光影秀在黄浦江江畔亮起,从11月4日至11月10日连续7天,市民游客都可以观赏到。

据介绍,新版进博会主题光影秀在2019年进博会主题光影秀的基础上改编、完善,并充分吸收了新版浦江光影秀的经验,通过增加表演灯光数量、调整位置、优化效果,实现两岸楼宇灯光、激光灯、光束灯与音乐的完美融合,展示上海开放、包容、创新的城市形象。

新版进博会主题光影秀,每场时长约5分钟,每天18点30起至21点30,逢整点及半点展演一次,每天共上演7场。昨天晚上,为庆祝进博会开幕,新版进博会主题光影秀增加了两场展演时间,分别为22时和22时30分。

据悉,进博会期间,上海全市范围内的景观灯光亮灯时间为每天18时至22时,11月4日晚延续亮灯

至23时。

而在上海的高架道路上,也将出现美丽的环状灯带。记者从市道路运输事业发展中心获悉,为迎接进博会,上海的内环高架(漕溪路立交-南浦大桥)景观照明、延安西路高架护栏照明都重新调整,全部采用亮度和光色均可灵活控制调节的全彩景观照明灯具,突破了原景观灯光单调的视觉印象,可根据不同季节或节日主题实现全彩联动变化,大幅提升内环高架沿线夜景灯光效果,延续了已建成的延安高架、南北高架景观灯光整体风格,共同打造绵延近二十公里、气势恢宏的景观灯光廊带,市民开车经过就能观赏到。

上海市绿化市容局提醒市民游客,观看光影秀 应避开人流高峰时间和人流多的区域,听从现场指挥;观灯看秀,应遵守新冠疫情防控相关要求,注 意做好自我防护工作,戴好口罩,与他人保持间隔 距离,避免到人流密集区域看灯。